
MAIL O LENKE   

 

od jej sestier MONIKY a RADKY pre VŠETKÝCH DOBRÝCH ĽUDÍ 

 

 

Od nehody, ktorá pripravila našu sestru o moţnosť chodiť... o moţnosť ţiť „normálny“ ţivot 29 

ročného dievčaťa.... od nehody,  ktorá ju takmer pripravila o ţivot uplynulo len pár týţdňov... pre celú 

rodinu je to ešte stále veľmi čerstvá bolesť, snaţíme sa pozhŕňať všetky moţné informácie = 

od komplikovanosti jej zdravotného stavu po prerábanie obyčajného bytu na byt bezbariérový.... 

obrovské mnoţstvo dobrých ľudí nás oslovilo s otázkou, či je niečo, čo by pre Lenku mohli urobiť aj 

oni... Budeme vďační, ak si nájdete chvíľku na prečítanie tohoto listu = asi najťaţšieho aký v ţivote 

človek napísať môţe... 

 

16. októbra 2009 (pred 19h) bola Lenka (29 rokov) na prechode pre chodcov pred obchodným 

centrom v Petrţalke v BA zrazená Škodou Octavia Combi... 26 ročný vodič sa nevenoval riadeniu 

vozidla /venoval sa svojmu rádiu/...  pri náraze mu Lenka rozbila čelné sklo a preletela 11 metrov...  

Prekonala dve dlhé a náročné operácie chrbtice, (úplne poškodené 5., 6. a 7. stavec, porušená miecha – 

trvalé ochrnutie od oblasti hrudnej). Má za sebou operáciu zlomenej ľavej ramennej kosti 

(momentálne v stave komplikovaného liečebného procesu) a operáciu zlomeniny ľavého predkolenia. 

Okrem týchto, utrpela úraz hlavy, má vybité predné zuby, pomliaţdeniny, trţné rany...súčasné jazvy 

po operáciách a drénoch, ktoré jej pumpovali krv z hrudnej dutiny... ďalší drén, ktorý jej pumpoval 

vzduch z pľúc, no a taktieţ tracheostómia v krku – pretoţe samostatne dýchať nemohla... tvoriace sa 

preleţaniny ....   

Toto nie je výpis z lekárskej encyklopédie, toto je súhrn ani zďaleka nie všetkých súčasných či 

následných trápení, ktorým je vystavená naša sestra Lenka. Má 29 rokov, kráčala (neprebiehala 

cestu, nemala MP3 prehrávač) JEDNODUCHO PRECHÁDZALA PO PRECHODE PRE 

CHODCOV...  šla poslať darček pre našu mamku, ktorá mala v ten deň tragédie narodeniny... 

Kaţdý, kto ju pozná, vie aká je. Má srdce jedného úţasného, priateľského, milého človeka. Ešte aj 

v týchto chvíľach sa viac suţuje starosťami, ktoré jej zdravotný stav spôsobuje celej rodine ako 

bolesťou, ktorú jej tento stav dennodenne servíruje. Vieme všetci, ţe to nie je len otázka fyzickej 

stránky... keďţe Lenkine ochrnutie je od oblasti pŕs a nedokáţe ani samostatne sediet... veľmi by jej 

ţivot umoţnil takýto invalidný vozík... 

 

 
 

Lenka si v nemocnici na Kramároch aj v Dolnokubínskej nemocnici vytrpela svoje, čaká ju ešte dlhá 

púť do Kováčovej... no ale najťaţšia cesta ju bude čakať o rok, o rok a pol keď sa bude snaţiť nanovo 

zaradiť do spoločnosti... Nie sme lekári, sme obyčajné sestry, ktoré sa cítia bezmocné, ţe nemôţu na 

seba vziať aspoň časť z ťaţkého fyzického aj psychického bremena, ktoré postihlo Lenku... 

najsmutnejšie na všetkom je, ţe je v tom absolútne nevinne... 



 

Vieme, ţe hlavne počas Vianoc sa mnohí z nás akoby automaticky ešte viac snaţia pomôcť tým menej 

šťastným... Hoci sa stále modlíme za zázrak = či uţ boţí alebo vo vedeckom pokroku... realitou je, ţe 

ţivot vozíčkára v súčasnosti určite nie je ľahký... a keďţe od nehody uplynula len krátka doba na to, 

aby Lenka dostala vyjadrenia a hlavne naplnenia nárokov z nehody vyplývajúcich, od oslovených 

štátnych organizácií a tieţ od nadácií/neziskových organizácií atd.., zaloţili sme Lenke účet. 

Ak Vám to len trošku vaša situácia umoţňuje, budeme neskutočne vďační za akúkoľvek pomoc. 

VOPRED VEĽMI PEKNE ĎAKUJEME 

Monika a Radka 

 

/akékoľvek ďalšie informácie môžete nájsť v archíve televízie JOJ = KRIMI NOVINY z 25. 

októbra 2009/ 

alebo na našich mailových adresách 

radka.semanova@gmail.com 

dakowski@centrum.sk 

 

–––––––––––––––––––––––––––– 

 

Dovolím si pridať pár viet k mailu od Lenkiných sestier. Volám sa Eva Kralčáková. Lenka šla za 

mnou, aby mi podala balíček prichystaný k narodeninám pre jej mamku. 

Nie sú také slová, ktoré by dokázali preniesť pocity do našich duší, aby sme i len sekundu  cítili, čo sa 

asi odohráva v mysli dievčaťa, ktorej osudný krok na prechod pre chodcov zobral to jediné právo na 

šťastie v ţivote. To isté šťastie, s ktorým mi dennodenne kalkulujeme, berieme pomaly ako 

samozrejmosť. Tak isto ako Lenka... aţ do osudného večera, 16.10.2009, kedy som ju čakala úplne 

zbytočne v obchodnom centre ... Nedorazila... Uţ ani nedorazí... Chodím ja za ňou... vidím ju leţať 

v tej posteli, ktorej polohu ovláda jedinou zdravou rukou čo jej zostala.. V jej očiach vidím samé 

otázniky.... Neviem na ne odpovedať... moţno spolu s Vami, to bude jednoduchšie.... 

 

Prosím Vás, mojich blízkych, priateľov, vašich priateľov a známych, skúste spolu s nami dať Lenke 

nádej, ţe peniaze nebudú prekáţkou pri akomkoľvek pokuse opäť ţiť. Ţe peniaze nebudú brzdou v jej 

nádeji vidieť slnko z polohy v sede, so zahojenými povrchovými ranami. Dajme jej spolu nádej, ţe 

liečenie sa oplatí a ţe MÁ VÝZNAM BOJOVAŤ.  

 

Vopred Vám ďakujem za akýkoľvek príspevok zaslaný na účet zriadený na jej meno.  

   

0324178665 / 0900     Lenka Šestáková 
 

 

Údaje pre platby zo zahraničia: 

Meno majiteľa účtu:  Lenka Šestáková 
IBAN: SK32 0900 0000 0003 2417 8665 
SWIFT: GIBASKBX 
Banka: Slovenská sporiteľňa as.  
Address: Hviezdoslavovo nám. 39, 026 22 Dolný Kubín 
 

 

 

/Volám sa Eva Kralčáková. V prípade akýchkoľvek otázok, alebo dotazov, prosím pouţite moju 

mailovú adresu eva.kralcakova@gmail.com (v prípade potreby zašlem aj telefónne číslo)/  
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